	                            ATA N° 27/21 - SESSÃO ORDINÁRIA
Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, reuniram-se ordinariamente os vereadores que integram o Poder Legislativo do município de Coronel Barros, nas dependências da Câmara Municipal, sito a Travessa Vinte de Março, número um, com inicio às dezoito horas e três minutos, sob a presidência da vereadora Cristiana dos Santos Arnt, que após verificar a existência de número legal, invocou a proteção de Deus e convidou o secretário Maic Mota Rodrigues, para que efetua-se a primeira chamada do dia, que acusou a presença dos vereadores Cristiana S. Arnt e Fabiana da Silva (DEM),  Alceu Santoni, Douglas A. Schneider, Maic M. Rodrigues e Rosemeri Woecichoshi Machado (PP), Douglas dos Anjos, Lucas Jair Wottrich e Marcelo Juliano Treter (PDT).  Após deu-se a leitura da passagem Bíblica do dia pelo vereador Alceu Santoni. Em seguida deu-se a leitura da ata nº 26/2021. Colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos. Em continuidade deu-se a leitura das correspondências recebidas pela casa. Passando ao espaço do pequeno manifestou-se o vereador Douglas Augusto Schneider, saudando os presentes e comentando sobre novo espaço da sala do empreendedor, sobre os benefícios que  irá trazer para o município. Após comentou sobre a alíquota ISS do nosso município e que a mesma é alta em relação aos municípios vizinhos.  Após manifestou-se o vereador Maic Mota Rodrigues, saudando os presentes e comentando sobre os investimentos na área da educação, também comentou sobre a emenda parlamentar do Deputado Federal Covatti Filho, solicitada pelo vereador Douglas Schneider. Parabenizando os servidores pelas atuações nas suas pastas. E para finalizar comentou sobre emendas impositivas indicando para cirurgias. Em seguida deu-se a segunda chamada do dia que acusou a presença de nove vereadores. Passando-se na Ordem do Dia deu-se a leitura da justificativa do projeto de resolução nº 07 que aprova relatório das atividades da Comissão Especial. Colocado em votação a urgência, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos. Após deu-se a leitura do projeto de resolução nº 07. Colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Em continuidade deu-se a leitura do parecer da Comissão Especial Extraordinária. Em seguida deu-se a leitura do ofício nº 183/2021. Após deu-se a leitura do projeto de lei complementar nº 04 que altera o art. 68 e 69, o § 2º do art.92,  o inciso III do art. 198 e, introduz o inciso V ao art. 198 da Lei Complementar nº 004, de 10 de novembro de 2015, que institui o Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Poder Executivo e Legislativo do Município de Coronel Barros suas autarquias e fundações públicas. Colocado em votação o projeto de lei complementar, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Após deu-se a leitura do parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social sobre o projeto de lei nº 51 que ratifica a natureza jurídica do consórcio CONDESUS Rota do Yucumã, aprova o protocolo de intenções e dá outras providências. Em seguida deu-se a leitura do parecer contrário da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o mesmo projeto de lei. Colocado em votação o parecer contrário, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos.  A presidência suspendeu os trabalhos. Reabrindo os trabalhos deu-se a leitura do projeto de lei, colocado em discussão manifestou-se o vereador Douglas Augusto Schneider comentando sobre o projeto de lei, sobre os caminhos da fé, as oportunidades e visibilidade. Após manifestou-se o vereador Maic Mota Rodrigues, também comentando sobre o projeto de lei, sobre o turismo no nosso município. Após colocado em votação, sendo o mesmo aprovado com dois votos contrários. Em continuidade deu-se a leitura do ofício nº 179/21 do Poder Executivo. Em seguida deu-se a leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural sobre o projeto de lei sobre o projeto de lei nº 58 que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências. Colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos.  Em seguida deu-se a leitura da exposição de motivos do projeto de lei nº 59 que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; projeto de lei nº 60 que inclui a ação 1.002 na Lei nº 2.176, de 03 de novembro de 2020, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021, abre Crédito Adicional Especial e dá outras providências; projeto de lei nº 61 que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; projeto de lei nº 62 que autoriza o poder executivo abrir crédito adicional suplementar; e projeto de lei nº 63 que autoriza o poder executivo abrir crédito adicional suplementar. A presidência comunicou que os projetos de lei números 59, 60, 61, 62 e 63 tramitarão na Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural. Após deu-se a leitura do parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Cidadania e Desenvolvimento Social e Comissão de Orçamento, Finanças, Tributos, Infraestrutura Urbana e Rural, sobre o projeto de lei do Legislativo nº 01, que veda a nomeação pela administração pública direta e indireta de Coronel Barros/RS de pessoas condenadas pela Lei Federal nº 11.340, de 07 de agosto de 2006, de autoria da vereadora Cristiana dos Santos Arnt, da bancada do DEM. Em seguida deu-se a leitura do projeto de lei do legislativo nº 01, colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Esgotado as matérias a Presidência declarou encerrada a Sessão Ordinária às dezenove horas e quatro minutos. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário.
______________________                                    _____________________
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